
二项式定理拓展提升任务答案

1.
102 )1)(1( xxx  的展开式中，

4x 的系数是135.

【解析】方法一：

102 )1)(1( xxx  展开式中，
4x 的系数是

10)1( x 展开式中
234 ,, xxx 三项的系数和.

即：
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方法二：

9392102 )1)(1()1)](1)(1[()1)(1( xxxxxxxxx  展 开 式 的
4x 系 数 是

9)1( x 展开式中 xx ,4
两项的系数和，即 1351
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2.在
7)21( x 的展开式中，各项系数和是 1 .

【解析】令 1x 代到展开式
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得：
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7 )2()2()2()21(  CCCC

各项系数和是 1 .

3.用二项式定理证明 95555  能被8整除.

证明：
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55   kCC kkkkkkk ，均能被8整除,

而 8919)1( 5555

55 C 也能被8整除,

9)1()1(56)1(56)1(5656 5555

55

54

55

2542

55

1541

55

550

55  CCCCC kk
能被 8

整除,

即： 95555  能被8整除.


